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kuryr 11. července 2023

Utajované dokumenty Pfizeru prozrazují, že předpověď
depopulace do roku 2025 není ulítlá

infokuryr.cz/n/2023/07/11/utajovane-dokumenty-pfizeru-prozrazuji-ze-predpoved-depopulace-do-roku-2025-neni-
ulitla

Svět si začíná uvědomovat, že „vakcíny“ proti Covid-19 jsou ve
skutečnosti zaměřeny na masové vyhlazování lidstva v cíleném
časovém rámci.

Za toto zjištění vděčíme důvěrným dokumentům firmy Pfizer, které
byl americký Úřad pro potraviny a léčiva (FDA) přinucen zveřejnit na
základě soudního příkazu. Dokumenty firmy Pfizer obsahují
informace o experimentální vakcíně společnosti proti Covid-19.

Depopulační předpověď společnosti Deager

V roce 2020 vzbudila pozornost kontroverzní prognóza globální
zpravodajské a konzultační společnosti Deagel Corporation pro její
překvapivou předpověď významné depopulační události, která měla
nastat o pět let později, tedy v roce 2025.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/11/utajovane-dokumenty-pfizeru-prozrazuji-ze-predpoved-depopulace-do-roku-2025-neni-ulitla/
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Deagel je pobočka americké vojenské rozvědky, jedné z mnoha
tajných organizací, které shromažďují údaje za účelem rozhodování
na vysoké úrovni a připravují důvěrné informační dokumenty pro
agentury jako Národní bezpečnostní agentura (NSA), Organizace
spojených národů (OSN) a Světová banka.

Deagel předpověděl , že Velká Británie zaznamená do roku 2025
pokles populace o 77,1% a Spojené státy americké o 68,5%.

Existují i   další pochmurné předpovědi pro západní země jako je
Německo, Austrálie, Španělsko a Francie. (Poznámka: Slovensko
má také zaznamenat populační pokles, ale ne tak výrazný jako
Německo či Francie).

Tato odvážná tvrzení společnosti Deagel jsou nyní podpořena řadou
důkazů včetně dokumentů farmaceutické firmy Pfizer.

Předpověď společnosti Deagel byla stažena z jejich webové stránky
někdy v roce 2020-21 poté, co se začalo ukazovat, že vakcíny proti
Covid-19 přispívají k poklesu populace a nadměrným úmrtím.

Nezávislá zpravodajská stránka Expose News však použila portál
Wayback Machine/Internet Archive (archive.org) ke znovuzískání
vymazaného článku o prognóze poradenské firmy.

„Bohužel, důvěrné dokumenty firmy Pfizer spojené s ohromující
úmrtností mezi dětmi naznačují, že údaje o depopulaci podle
Deagela nebyly jen odhadem, ale zřejmě i cílem a plánem,“ uvádí se
v článku Expose .

Mnoho těhotných žen od té doby přišlo o své děti po podání
„vakcín“ proti Covid-19 od Pfizeru

https://expose-news.com/2023/06/18/pfizer-docs-deagel-depopulation-covid-vaccine/
https://stranapro.cz/


3/4

Jeden ze zveřejněných dokumentů se týká použití vakcín Pfizer u
těhotných a kojících žen, což naznačuje, že mnohé těhotné ženy,
které dostaly vakcínu, přišly o své děti. (Související: Údaje firmy
Pfizer odhalují , že covidové vakcíny nebyly NIKDY bezpečné pro
těhotné ženy.)

Farmaceutický gigant ve zmíněném dokumentu také uvedl, že 28.
února 2021 bylo známo 270 případů podání mRNA vakcín během
těhotenství a 46% ze 124 matek vystavených očkování utrpělo
nežádoucí reakci.

Z těch, které měly nežádoucí reakci, bylo 49 považováno za
nezávažné nežádoucí reakce a 75 bylo považováno za závažné. To
znamená, že 58% matek, které uvedly, že měly nežádoucí reakci,
postihla vážná nežádoucí událost – od kontrakce dělohy až po smrt
plodu.

Pfizer také přiznal, že z 270 těhotenství, které sledovaly, absolutně
netuší, co se v drtivé většině z nich stalo, tedy jaký byl výsledek
porodu. Společnost také poznamenala, že 28 z 29 případů mělo za
následek ztrátu nebo smrt dětí.

To znamená, že 97% známých výsledků očkování proti Covid-19
během těhotenství vedlo ke ztrátě dítěte. I když připočtete neznámé
výsledky, což sníží toto procento, faktem zůstává, že těmto úmrtím
se dalo předejít, pokud by těhotné matky nedostaly vakcíny proti
Covid-19.

Závěr

Navštivte stránku Depopulation.news , kde najdete další zprávy
související s úmrtími způsobenými vakcínami proti Covid-19.

Také si prohlédněte níže uvedené video, ve kterém Alex Jones,
zakladatel portálu Inforwars, poukázal na to, že očkování proti
covidu je plán globalistů na depopulaci, přičemž hlavně děti jsou
pokládány na oltář vražedných experimentálních „vakcín“.

https://naturalnews.com/2023-05-09-pfizer-covid-vaccines-never-safe-pregnant-women.html
https://depopulation.news/
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